

Lk. 6,1-11

Egy szombaton gabonaföldeken ment át, és tanítványai kalászatokat tépdestek, tenyerük között morzsolták és ették. A farizeusok közül némelyek megkérdezték: „Miért tesztek olyat, amit szombaton nem szabad?” Jézus így válaszolt nekik: „Vajon azt sem olvastátok, amit Dávid tett, amikor megéhezett ő is, meg azok is, akik vele voltak? Bement az Úr házába, elvette a szent kenyereket, és megette, sőt azoknak is adott, akik vele voltak; pedig a kenyereket nem lett volna szabad megenni, csak a papoknak.” És kijelentette nekik: „Az Emberfia ura a szombatnak.” Egy másik szombaton bement a zsinagógába, és tanított. Volt ott egy ember, akinek a jobb keze sorvadtnak volt. Az írástudók és a farizeusok figyelték Jézust: gyógyít-e szombaton; hogy ily módon találjanak valamit, amivel vádolhatják. Ő azonban, ismerve gondolataikat, ezt mondta a sorvadtnak: „Kelj fel, és állj a közepre!” Az felkelt és odaállt. Jézus pedig így szólt hozzájuk: „Megkérdezem tőletek: szabad-e szombaton jót tenni, vagy rosszat tenni, életet menteni vagy kioltani?” És végignézve mindnyájukon így szólt a beteghez: „Nyújtsd ki a kezedet!” Ő kinyújtotta, és meggyógyult a keze. Azokat pedig esztelen indulat szállta meg, és arról beszéltek egymás között, hogy mit tegyenek Jézussal.

1, SZOMBAT AZ ÚJSZÖVETSÉGBEN

Ha pedig értenétek, mit jelent ez: Irgalmasságot akarok, nem áldozatot, - nem ítéltétek volna el azokat, akik nem vétkeztek. Mt. 12,7

Majd hozzátette Jézus: „A szombat lett az emberért, nem az ember a szombatért Mk. 2,27

Róm. 14,5-6

Ez az egyik napot különbnek tartja a másik napnál, az pedig egyformának tart minden napot: mindegyik legyen bizonyos a maga meggyőződésében. Aki az egyik napot megkülönbözteti, az Úrért különbözteti meg. Aki eszik, az is az Úrért eszik, hiszen hálát ad az Istennek. Aki pedig nem eszik, az Úrért nem eszik, és szintén hálát ad az Istennek.

2, A FORMA ÉS A LÉLEK (ÉS A LELKÜLET)

„esztelen indulat” „vak düh”

mert az ember haragja nem szolgálja az Isten igazságát. Jak. 1,20

találjanak valamit, amivel vádolhatják (7.v)

Az Úr pedig a Lélek, és ahol az Úr Lélek, ott a szabadság. 2Kor. 3,17

Ugyanígy segít a Lélek is a mi erőtlenségünkön. Mert amiért imádkoznunk kell, nem tudjuk úgy kérni, ahogyan kell, de maga a Lélek esedezik értünk kimondhatatlan fohászkodásokkal. Róm. 8,26

3, MEGAKADÁLYOZHATNAK-E A GÁNCOSKODÓK ?

Ezt mondta a rest: Oroszlánkölyök van az úton, oroszlán van a tereken! Péld. 26,13

ApCsel. 4,18-19

Miután tehát behívták őket, megparancsolták, hogy egyáltalán ne beszéljenek és ne tanítsanak Jézus nevében. Péter és János azonban így válaszolt nekik: „Igaz dolog-e az Isten szemében, hogy inkább rátok hallgassunk, mint Istenre: ítéljétek meg magatok; mert nem tehetjük, hogy ne mondjuk el azt, amit láttunk és hallottunk.”